
Znameniti milanski epicenter oblikovanja Superstudio Piu bo znova pod vplivom uporniško 
razpoloženih melodij. Na Salone del mobile namreč spet prihaja Nika Zupanc s paleto objektov 
in razmislekov, zgovorno zavitih v Paviljon Vetra – novo obeležje v mestu oblikovanja, nastalo s 
pomočjo kreativno močnega modularnega fasadnega sistema Qbiss by trimo.

Fuori Salone je vsako leto najbolj pričakovan globalni dogodek na področjih oblikovanja in pohištva. Na razstavi 
Temporary Museum of New Design, katere kuratorja sta Giulio Cappellini in Gisella Borioli, bo tudi letos predstavljen 
strogo izbrani in kozmopolitski pregled trenutno najbolj relevantnih oblikovalcev in podjetij. Od 13. do 19. aprila 2010 bo 
Superstudio Piu tako predstavil najbolj inovativne italijanske in mednarodne blagovne znamke.

Superstudio Piu bodo tudi letos zaznamovali vznemirljivi pristopi Nike Zupanc. Z razstavo V vrtincu ostaja Nika Zupanc, 
medtem ko razgalja izgovore za družbeno sprejemljiv status quo, popolnoma iskrena. S postavljanjem arhetipov, ki veljajo 
za izrazito ženske, v premišljeno izbrana središča družbenega zanimanja postajajo nelagodno lepe oblike Nike Zupanc 
nove referenčne točke. Njene bitke potekajo v visokem slogu, zato je prisotnost literarnih junakinj tudi tokrat samoumevna.

Vstopna točka v svet Nike Zupanc – pa tudi okvir njene galerije in prizma za branje njenega dela – je metaforična 
struktura. Na zunaj je to majhna hiška, ki jo poganjajo vetrnice, v njej pa se nam razpira eksplozija namigov. Paviljon 
Vetra stoji kot ikona, ki ima moč izzvati občutja narave. Z njim Nika Zupanc v svet čistokrvnih tehnicističnih rešitev vpeljuje 
eleganco in poetičnost, z njima pa tudi nov kriterij, kriterij odgovornosti.  V Paviljonu Vetra bo Nika Zupanc na ogled 
postavila novo družino izdelkov. 

Kot že toliko magičnih paviljonov v preteklosti je tudi ta preoblečen v najnovejši dosežek industrije – v edinstveni modularni 
fasadni sistem Qbiss by trimo. Optično gladke površine, unikatno zaobljeni vogalni elementi in tako imenovane senčne 
fuge dopuščajo veliko izrazne svobode in omogočajo efekt vizualno očarljive kombinacije mreže pod naklonom in 
atraktivne krajine petinštiridesetih nemirnih vetrnic. 

Tudi letos Nika Zupanc ne bo prisotna le na svojem paviljonu - nova kreacija z njenim podpisom bo kot del nove kolekcije 
znamke Moooi premierno predstaviljena v novem Moooi showroomu na ulici Via Tortona 37.

Več informacij na: info@nikazupanc.com, www.nikazupanc.com / jana.lah@trimo.si, www.qbiss.eu

Superstudio Piu, Via Tortona 27, Milano
Galerija 8, ovita v Qbiss by trimo

 114 - 19. april 2010, od 10h do 21h.
Otvoritev in predogled za predstavnike medijev: 13. april, od 15h do 20h.

Razstavo v Milanu sta podprli JAPTI - Javna agencija Republike Slovenije za podjetništvo in tuje investicije ter
 Ministrstvo za Kulturo Republike Slovenije.

V vrtincu


